

И БУДУТ СЯТЬ *Метро. - 1999.*
- 5 апр.
МИРОНОВСКИЕ ЗВЕЗДЫ *- с. 3*

Мария Миронова, Александр Менакер, Андрей Миронов — эти имена хорошо известны не только знатокам театра и кино, но и многочисленным зрителям. Нет необходимости перечислять все те фильмы и спектакли, в которых играли эти замечательные артисты.

Они в памяти, в сердце у каждого.

На днях возле Центрального концертного зала «Россия» прошла торжественная церемония закладки памятных плит с их именами, на которую приехали Наина Ельцина, представители московского правительства, родственники и многочисленные друзья артистов, среди них можно было увидеть жену Андрея Миронова — Ларису Голубкину, Веру Васильеву, Михаила Глузского, Михаила Козакова и многих других.

Вечер памяти семьи Мироновых, прошедший в этот же день, стал вечером воспоминаний, вечером душевной теплоты, тихим и по-домашнему уютным! Звучали стихи и песни, кружились балетные пары, звучала музыка Моцарта в исполнении камерного «Вивальди-оркестра». Дань памяти великим ак-



терам пришли отдать Марк Захаров, Михаил Державин, Александр Ширвиндт, Нани Брегвадзе и другие артисты. А с экранов на всех собравшихся в кадрах из фильмов и спектаклей смотрели Мария Миронова, Александр Менакер, Андрей Миронов. Да и сцена, на которой одиноко висели костюмы поистине народных артистов, с грустью говорила нам, что не появится уже больше перед нами Андрей Миронов в роли Фигаро, не увидим мы больше артистов Театра двух актеров, созданного Марией Мироновой и Александром Менакером. Но с нами останутся их многочисленные роли, а звезды с их именами будут сиять теперь в самом центре Москвы.

ДМИТРИЙ ТКАЧЕНКО,
фото автора

И БУДУТ СЯТЬ МИРОНОВСКИЕ ЗВЕЗДЫ

Мария Миронова, Александр Менакер, Андрей Миронов — эти имена хорошо известны не только знатокам театра и кино, но и многочисленным зрителям. Нет необходимости перечислять все те фильмы и спектакли, в которых играли эти замечательные артисты.

Они в памяти, в сердце у каждого.

На днях возле Центрального концертного зала «Россия» прошла торжественная церемония закладки памятных плит с их именами, на которую приехали Наина Ельцина, представители московского правительства, родственники и многочисленные друзья артистов, среди них можно было увидеть жену Андрея Миронова — Ларису Голубкину, Веру Васильеву, Михаила Глузского, Михаила Козакова и многих других.

Вечер памяти семьи Мироновых, прошедший в этот же день, стал вечером воспоминаний, вечером душевной теплоты, тихим и по-домашнему уютным! Звучали стихи и песни, кружились балетные пары, звучала музыка Моцарта в исполнении камерного «Вивальди-оркестра». Дань памяти великим ак-



терам пришли отдать Марк Захаров, Михаил Державин, Александр Ширвиндт, Нани Брегвадзе и другие артисты. А с экранов на всех собравшихся в кадрах из фильмов и спектаклей смотрели Мария Миронова, Александр Менакер, Андрей Миронов. Да и сцена, на которой одиноко висели костюмы поистине народных артистов, с грустью говорила нам, что не появится уже больше перед нами Андрей Миронов в роли Фигаро, не увидим мы больше артистов Театра двух актеров, созданного Марией Мироновой и Александром Менакером. Но с нами останутся их многочисленные роли, а звезды с их именами будут сиять теперь в самом центре Москвы.

Дмитрий ТКАЧЕНКО,
фото автора

Метро.
-1999
-Замр. - с. 3